

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

Αριθμός Πράξης 252 / 2021

Ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Ηρακλείου και ο Διευθύνων την Εισαγγελία Πρωτοδικών Ηρακλείου

Έχοντας υπ' όψη:

- 1) Τις διατάξεις του άρθρου 15 παρ. 7 περίπτωση δδ' (περί του τεκμηρίου αρμοδιότητας) του Ν. 1756/1988 Κώδικας Οργανισμού Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργιών, όπως ισχύει,
- 2) Την ισχυρή σεισμική δόνηση της 27-9-2021 που έπληξε την πόλη και την Περιφέρεια του Ηρακλείου
- 3) Την παλαιότητα του Δικαστικού Μεγάρου Ηρακλείου, του κτιρίου που στεγάζεται το κατάστημα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ηρακλείου επί της οδού Έβανς, του κτιρίου επί της οδού Αβέρωφ αρ. 27 και του κτιρίου επί της οδού Ανωγείων 48, στα οποία στεγάζονται τμήματα του Πρωτοδικείου Ηρακλείου
- 4) Την ανάγκη διασφάλισης της ασφαλούς λειτουργίας των παραπάνω κτιρίων, την ανάγκη προστασίας του προσωπικού των παρακάτω Υπηρεσιών, των δικηγόρων και των πολιτών και την ανάγκη διενέργειας ελέγχου από τις αρμόδιες υπηρεσίες για την στατική επάρκεια και την ασφάλεια των ως άνω κτιρίων

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε

ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 27^Η ΚΑΙ ΤΗΝ 28^Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 των υπηρεσιών που στεγάζονται στο Δικαστικό Μέγαρο Ηρακλείου (Πρωτοδικείου Ηρακλείου και Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ηρακλείου), στο κατάστημα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ηρακλείου επί της οδού Έβανς και στα τμήματα του Πρωτοδικείου Ηρακλείου που στεγάζονται στο κτίριο επί της οδού Αβέρωφ αρ. 27 και στο κτίριο επί της οδού Ανωγείων 48.

Στα πλαίσια της εν λόγω αναστολής λειτουργίας:

1) Διακόπτονται όλες οι δίκες και οι λοιπές εργασίες στο Δικαστικό Μέγαρο Ηρακλείου, στο κατάστημα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ηρακλείου επί της οδού Έβανς και στα τμήματα του Πρωτοδικείου Ηρακλείου που στεγάζονται στο κτίριο επί της οδού Αβέρωφ αρ. 27 και στο κτίριο επί της οδού Ανωγείων 48, μέχρι να διενεργηθεί σε έκαστο εκ των ως άνω κτιρίων ο έλεγχος στατικότητας από τις αρμόδιες Υπηρεσίες.

2) Αποσύρονται οι υποθέσεις του Α' και του Β' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ηρακλείου της δικασίμου της 27-2021, που δεν είχαν εκδικασθεί μέχρι την εκδήλωση της σεισμικής δονήσεως και την εκκένωση του Δικαστικού Μεγάρου. Οι υποθέσεις θα επαναπροσδιορισθούν με σχετική Πράξη του Εισαγγελέως Πρωτοδικών Ηρακλείου και οι κατηγορούμενοι, διάδικοι και μάρτυρες θα λάβουν σχετικές κλήσεις για τις δικασίμους που θα οριστούν.

3) Αποσύρονται οι υποθέσεις του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Ηρακλείου και του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Ηρακλείου της δικασίμου της 28-9-2009, καθώς και όλες οι πολιτικές υποθέσεις της ίδιας δικασίμου και συγκεκριμένα: α) οι υποθέσεις Οικογενειακού Δικαίου, β) οι υποθέσεις Απαλλοτριώσεων και γ) οι υποθέσεις Κτηματολογίου.

4) Ο χρόνος και ο τρόπος επαναλειτουργίας των ως άνω Υπηρεσιών θα ορισθεί με νεώτερη κοινή πράξη, μετά την διενέργεια του ως άνω ελέγχου. Μέχρι τότε, ουδείς επιτρέπεται να εισέρχεται στο Δικαστικό Μέγαρο, στο ως άνω κατάστημα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών και στα τμήματα του Πρωτοδικείου Ηρακλείου που στεγάζονται στο κτίριο επί της οδού Αβέρωφ αρ. 27 και στο κτίριο επί της οδού Ανωγείων 48, χωρίς την άδεια του Διευθύνοντος το Πρωτοδικείο Ηρακλείου (ή του νόμιμου αναπληρωτή του) ή του Διευθύνοντος την Εισαγγελία Πρωτοδικών Ηρακλείου (ή του νόμιμου αναπληρωτή του).

Ηράκλειο, 28-9-2021

Ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο

Ηρακλείου

Κωνσταντίνος Χατζηϊωαννίδης

Πρόεδρος Πρωτοδικών

Ο Διευθύνων την Εισαγγελία
Πρωτοδικών Ηρακλείου

Αθανάσιος Γαλήνας

Εισαγγελέας Πρωτοδικών